
Kam na počitnice?
JEZERO PRI PODPEČI, - Zanimalo nas je, kako bodo

otroci preživeli bližnje ziraske počitnice. Solarji iz Jezera pod
Krimom so se, ko smo se pripeljali mimo, drsali na zamrznjeni
mlaki blizu gasilskega doroa in z reseljem so povedali, kje bodo
letos na počitnicah kje so bili lani, kaj bodo delali med
počitnicami, kaj bi si želeli in, kaj bodo storili za šolo v
prostem času.

Lidija Suhadolnik, 6. razred: »Pol počitnic bom preživela v
Bohinju na smučanju s starši, moja mama dela namreč v
Ljubljanski banki, ki bo oraogočila pofitnice v tera prelepem
koncu naše domovine. Tam sera bila že lani in smučanja je
bilo dovolj, enkrat pa smo 5Ii tudi na Vogel. Drugi del
počitnic bom preživela doma. S prijatelji se bomo drsali, če bo
le mogočc. Za šolo bora le brala in sicer za bralno značko. V
načrtu iraam knjigo Franca Salcškega Finžgarja Pod svobo-
dnim soncem in pesmi, ki nisoza otroke, pa ne vem, kdo jih je
napisal. Želim si, da bi tola organizirala smučanje.«

Maja Klančnik, 6. razred: »Počitnice bom preživela na
Rogli. kjer lahko bivajo uslužbenci iz delovne organizacije
mojega strica. Tam bom, kot pravila oče in mama, desct dni.
Preostale štiri dni prostega časa sc bom smučala na bližnjem

hribčku Sv. Lovrencu. Če bo čas, bom prebrala kakšno
knjigo, previti pa morara tudi nekatere zvezke, ki so že
potrebni »popravila«. Vsekakor so počitnice prekratke in
minejo kot bi trenil.«

Jože Praznik: »Med pi^itnicami bom kar doma. Smučali se
bomo na Sv. Lovrencu, kjer sicer ni vlečnice a kljub temu
nam smučanje ne dela preglavic. Za šolo bom ponavljal snov
iz prvega polletja, brai bom pustolovske knjige, sicer pa je
bilo lani bolje. saj sem bil na Dolenjskem. kjer sem naredil
bunker za tri osebe. Če bo vreme držalo, se bomo drsali na
domačem ledu morda pa bomo šli tudi v tivolsko dvorano.
Del časa bom posvetil tudi radiu in kasetofonu, saj imam zelo
rad »svežo glasbo«.

Lovrcnc Vidmar: 5. razred: Med poiitnicami bom drsal in
sraučal, saj imam le 500 metrov do tega terena. Če ne bo
preveč snega, bom vozil tudi »rajlly« s kolesom. Sicer pa
bomo imeli tudi nekaj dela saj bomo kuhali žganje. Tudi lani
sem drsal in stnučal, letos bom šel morda še v kino v Podpeč.
Šoli ne bom posvečal pozornosti vse do konca počitnic. morda
pa bom prebral kakšen strip. Želel bi si, da bi z šolo odšli
smučat na Krvavec, če pa bomo šli z šolo v naravi na Komno
pa bo tudi v redu.


